
REFERAT af generalforsamling den 23/2 2017 i  

                        

                  EJBY PETANQUEKLUB 
 

 

Formanden, Poul-Erik Sørensen, bød velkommen til de 25 stemmeberettigede medlemmer og Lena 

Christensen blev valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet.  

FORMANDENS BERETNING: Formanden berettede om vores afholdte klubmesterskaber og 

vores i alt 7 vinspil i 2017. Han takkede Knud Larsen for utrætteligt at sørge for gode præmier til 

vinspillene. Derudover nævnte formanden vores andre gode arrangementer bl.a med vores 

venskabsklubber og vores egen grillaften. Efter at vi havde ofret tid, masser af arbejde og penge på 

renovation og vedligeholdelse af vores område blev der igen begået hærværk m.m. på vores borde 

og bænke og vi ansøgte derfor ETK om lov (og penge) til opsætning af hegn i stil med tennishegnet. 

Der skal lyde en stor tak til Lasse Ytting fra ETK for at vi fik opsat det fine hegn. Tak også til 

Connie og Johnny Strømsted for blomsterdekorationer. 

Formandens beretning godkendt. 

 

 

FREMLÆGGELSE AF REGNSKAB OG BUDGET: Regnskabet, som udviste et driftsunderskud 

på 3.633,- kr. men med en ultimosaldo på 3.124,- blev godkendt. Budgettet blev ligeledes godkendt 

med vedtagelse af BESTYRELSENS FORSLAG om kontingentforhøjelse på 5,- kr. pr. måned eller 

til i alt 300,- årligt at betale forud hver den første april. Nye medlemmer  kontingentgradueres 

fortsat. 

 

Der var ingen indkomne forslag fra medlemmerne. 

 

VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER: På valg – og villige til genvalg – var: Knud, Kurt, 

Jonna og Kirsten. Alle blev genvalgt således at bestyrelsen nu består af: Formand Poul-Erik 

Sørensen, næstformand Knud Larsen, kasserer Jonna Svendsen (2 år), Kurt Jensen og Kirsten 

Werdelin. 

 

VALG AF SUPPLEANT: På valg: Johnny Strømsted – som blev genvalgt. 

 

EVENTUELT: 

 

Et medlem var vidende om at Vemmedrup Petanqueklub havde modtaget gratis borde/bænkesæt 

til udendørs brug og foreslog, at det blev undersøgt, om vi kunne få udskiftet vores ”grønne” bænke 

med noget tilsvarende. Fra bestyrelsens side vil det blive undersøgt, men samtidig blev det 

pointeret, at borde/bænkesættene helst ikke skulle fylde for meget da det vil kunne genere 

græsslåningen. 

Vore” storearbejdsdag” sidste år var en rigtig god og aktiv dag og et medlem håbede, at alle ville 

byde ind igen, hvis der blev indkaldt til en sådan dag. 

Det har ligeledes været en stor fornøjelse at se, hvor mange der møder op søndag formiddag. Lidt 

tilfældigt – og for at få brugt et pølse- og brødoverskud efter grillaftenen grillede vi den 

efterfølgende søndag. Derefter synes et par medlemmer, at de i stedet for fødselsdagsvin ville give 

lidt søndagsgrillpølser med tilbehør og det var noget der faldt i god jord. Derfor vil bestyrelsen nu – 



som et forsøg – indføre grillsøndage med en egenbetaling på max. ca. 30,- kr. Det forventes at 

afholdes den 2. søndag i måneden og de enkelte datoer vil fremgå af aktivitetskalender og opslag 

(til tilmelding) på vores tavle. Bestyrelsen vil forsøge at få ”sponseret” en grill af Ejby IF eller af 

andre.  

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Ejby den 25/2 2017: 

 

Ref.: Jonna Svenden 

 

Dirigent: Lena Christensen 

 

 


